
 

 

Resolução da Atividade de Raio X - MAT8_02NUM01 
 
Efetue as operações da coluna da esquerda e associe à coluna da direita,                         
preenchendo as lacunas com os itens correspondentes. 
 
a) =​ 2​-323 ÷ 26 (  ) -6 ​[não há correspondência] 
b) =​  2​-102−5 × 2−5 ( ​e​ ) 1 
c) = ​4​-24−2 × 40 

( ​a​ )​ 8
1  

d) 78
76

=​  ​7​-2 (  ) [não há correspondência]2
7  

e) =​ ​1
81−3
81−3

(  ) [não há correspondência]1
10000  

( ​b​ )​ 1
1024  

( ​c​ )​ 1
16  

( ​d​ ) 1
49  

(  )  -8​ [não há correspondência] 
 
Soluções: 
 
a) = 2​3-6​ = 2​-3​ =  23 ÷ 26 1

23 = 1
2×2×2 = 8

1  

b​)  =  = 2​-5-5​ =  =  2−5 × 2 −5  2−5+(−5)  2−10 1
2−10 = 1

1024    

c) =  4​-2​ =   4 −2 × 40 
 1

42 = 1
16  

d) = 7​(6-8) ​=7​-2​ = 78
76 1

72 = 1
49  

e) = 
81−3
81−3

1 1 18 −3−(−3) = 8 −3+3 = 8 0 = 1  
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